

2024年2月8日

各 位

会社名 BASE株式会社

代表者名 代表取締役CEO 鶴岡 裕太

(コード番号:4477 東証グロース)

問合わせ先 取締役上級執行役員CFO 原田 健

TEL. 03-6441-2075

第12期経営体制の内定に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、指名・報酬委員会(諮問委員会)からの答申を踏まえ、下記のとおり第12期経営体制について決定いたしましたので、お知らせいたします。なお、本件は2024年3月26日開催予定の第11期定時株主総会における承認を経て、正式に決定される予定です。

記

1. 取締役

取締役候補者は以下のとおりです。

	氏名	役職名	選任
鶴岡	裕太	代表取締役上級執行役員CEO	再任
原田	健	取締役上級執行役員CF0	再任
志村	正之	社外取締役	再任
松崎	みさ	社外取締役	再任

⁽注)当社は、志村正之氏及び松崎みさ氏を東京証券取引所に独立役員として届け出ており、再任された場合には、引き続き同取引所に独立役員として届け出る予定であります。

2. 上級執行役員

上級執行役員候補者は、以下の通りです。

	氏名	現役職名	選任
鶴岡	裕太	代表取締役上級執行役員CEO	再任
原田	健	取締役上級執行役員CF0	再任
山村	兼司	上級執行役員C00	再任
藤川	真一	上級執行役員SVP of Development	再任
高橋	直	上級執行役員	再任

なお、執行役員についても、2024年3月26日開催の取締役会で選任する予定です。

以上

⁽注) 松崎みさ氏の戸籍上の氏名は江戸みさ氏であります。